

История нашего государства складывается из истории каждого из нас. И в нашей семье есть деды и прадеды, которыми мы гордимся. Мама и отец часто рассказывали мне о прадедушке и прабабушке, которые были участниками Великой Отечественной войны, пережили эти страшные события.

Сегодня охочу рассказать о своём прадеде, им гордится наша семья, его мы часто вспоминаем, в День Победы приносим цветы к монументу погибшим в Великой Отечественной войне бойцам и в память о нашем прадеде - ветеране.

Мой прадедушка – Миронюк Савелий Гордеевич - родился 12 января 1913 года и вырос в Украинской ССР, Хмельницкой области, Ново-Улицком районе, в селе Рудковцы. Рос, как все деревенские мальчишки тех лет: играл с ребятами, ухаживал за животными, скакал на лошадях. Очень много работал, помогая родителям вести большое хозяйство: и пахал, и косил, и копал картошку, пас корову... Через несколько лет семья прадеда переехала в Приморский край и долгое время жила в селе Духовское Гродековского района. Став взрослым, Савелий Гордеевич, получил профессию плотника и трудился в колхозе, выполняя строительные работы там, где нужны были сильные руки, умеющие строгать, пилить, рубить, возводить стены домов из бревен... Односельчане уважали и ценили его за кропотливую, ответственную работу, так необходимую в сельском хозяйстве.

Когда началась Великая Отечественная война, прадеда мобилизовали в ряды Красной армии. Он отправился на фронт рядовым бойцом и стойко сражался с гитлеровцами до весны 1943 года на Украинском фронте. Во время одного из боёв в районе села Ново-Украинка 15 марта 1944 года Савелий Гордеевич был тяжело ранен в челюсть, челюсть была сломана, он потерял несколько зубов, долго лечился в госпитале, пока заживала рана. После выздоровления прадед вновь возвратился в строй и воевал до самой Победы русского народа над фашистскими захватчиками. Последние боевые действия, в

которых участвовал Савелий Гордеевич, продолжались до 28 января 1945 года, прадед находился в составе 16 механизированной бригады.

За участие в боях с фашистами во время Великой Отечественной войны МIRONЮК Савелий Гордеевич был награждён двумя медалями «За Отвагу». Наша семья гордится своим ветераном, приблизившим, как и многие-многие другие воины, Победу нашей Родины над гитлеровской Германией.